ОТЧЕТ
Главы Администрации Романовского сельского поселения 
за 1 полугодие 2019 года

Дорогие земляки!
  Сегодня мы подведем итоги работы Администрации Романовского сельского поселения за шесть месяцев текущего года и обсудим вопросы, которые нам предстоит решить в текущем году.
Все вы знаете, что в январе этого года стартовала реформа по обращению с ТКО. Администрацией поселения для осуществления централизованного вывоза ТКО были приобретены и установлены 20 контейнеров во всех хуторах нашего  поселения. Вы все знаете, что данные мероприятия вызвали неоднозначную реакцию наших жителей. В этой связи хочу отметить, что сотрудники администрации решали свою часть поставленной задачи и все эти приобретения сделаны для того, чтобы убрать мешки с мусором с наших улиц и сделать жизнь наших граждан более комфортной.
В рамках благоустройства территории в преддверии праздника Победы проведен текущий ремонт памятника погибшим воинам. Проведена уборка кладбищ, территории кладбищ обработаны от клещей.
 В течение всего периода осуществлялась санитарная опиловка деревьев, очистка улиц от сорной растительности. Специалистами администрации проводятся регулярные рейды по контролю за соблюдением санитарного порядка. Наряду с этим сотрудники администрации совместно с казаками и представителями полиции осуществляют объезды территории поселения с целью выявления и уничтожения очагов дикорастущей конопли и других карантинных сорняков. Мобильными группами осуществляется контроль за территорией в пожароопасный период. В преддверии пожароопасного периода при поддержке ПАФ « Андреевская», ИП Шляхтин проведена противопожарная опашка территории ( все населенные пункты и животноводческие точки).
Кроме этого проведена расчистка и обваловка свалки.
В отчетный  период при активном участии наших граждан в хуторах Донской и Романов были установлены детские игровые площадки.
В мае текущего года была осуществлена реконструкция сетей уличного освещения  в х. Романов.
В настоящее время включение и отключение линий уличного освещения осуществляется автоматическим фотореле, в фонарях установлены энергосберегающие светодиодные лампы.
На всех линиях Дубовский РЭС установил современные счетчики позволяющие осуществлять контроль за расходованием электроэнергии в режиме реального времени.
В плане на этот год провести такую же реконструкцию электросетей в х. Донской., так как электросети там в более сохраненном состоянии. Надеюсь, что  все у нас получится.
В рамках реализации переданных полномочий проводились обкосы дорог, замена и установка дорожных знаков. На ранее установленных дорожных знаках заменены крепления.
В июне 2019 года проведена дополнительная  обваловка водонапорных башен. Хочу обратить внимание на такой факт, вы все заметили, как изменилось  водоснабжение наших подворий с установкой новых башен и изменилось оно в лучшую сторону.
И все вы понимаете, что все то, что делает Администрация района и администрация поселения , делается для улучшения качества жизни всех нас. Поэтому я призываю всех вас бережно относится   к уже сделанному, что позволит нам высвободить средства для новых начинаний.
Сегодня, мы все видим, ведутся работы по газификации в х. Моисеев. Основная часть работ уже закончена. Впереди нас ждут хлопоты по подключению частных домовладений к газовым сетям.
В этой связи, хочу высказать всеобщую обеспокоенность затягиванием сроков ввода в эксплуатацию газовых сетей.
Но надеюсь, что совместными усилиями, во взаимодействии с газовой службой района мы сможем осуществить все подключения до наступления холодов.

Приложение 1
к отчету за 2018 год

Бюджет Романовского с/п утвержден решением Собрания депутатов от 28.12.2018 г № 85 « О бюджете Романовского сельского поселения на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
Было потрачено:
Опашка территории – 8,0 тыс.руб
Противоклещевая обработка – 6,2 тыс.руб
Содержание уличное освещение - 288,3 тыс. руб
Уличное освещение- 15,3тыс.руб
Работы по благоустройству – 27,4 тыс.руб
Общественные работы – 20,5 тыс.руб
На содержание учреждений- культуры –297,0тыс.руб
в т.ч
Приобретение контейнеров – 96,3 тыс.руб
Вывоз ТБО   - 1,6 тыс.руб

Налоговые доходы :- 131,9 тыс.руб
в т.ч
[bookmark: _GoBack]НДФЛ- 67,9 тыс.руб
Налог на имущество физических лиц –2,9 тыс.руб
Земельный налог – 60,3 тыс.руб
Госпошлина- 0,8 тыс.руб

Неналоговые доходы : - 44,0 тыс.руб
Доходы от аренды имущества- 42,4 тыс.руб
Штрафы -1,3 тыс.руб
Доходы от оказания платных услуг – 0,3 тыс.руб

Безвозмездное поступление в местный бюджет из бюджетов  всех уровней -2142,0 тыс.руб
в т.ч
 Субвенции на выполнение передаваемых полномочий – 0,2 тыс.руб
Дотация  на выравнивание бюджетной обеспеченности –2101,6 тыс.руб
Субвенции на осуществление первичного воинского учета –40,2 тыс.руб


Обращения граждан – 17
Оформление документов:
Выписки из похозяйственных книг – 42
Справки различной  направленности – 60
Доверенности -13 
Акты обследования материально- бытовых условий – 8

На воинском учете состоит – 138 чел
Офицеры – 2 чел
Прапорщики, сержанты, солдаты – 120 чел
Женщины- 2 чел
Допризывная молодежь- 16 чел


Глава Администрации 
Романовского сельского поселения :                             С.В.Яцкий

