Пояснительная записка 
к решению «Об отчете об исполнении бюджета Романовского сельского поселения за 2012 год» 
Реализация бюджетной политики в 2012 году была направлена на осуществление стратегических целей и задач, сформулированных в Посланиях Президента России, Основных направлениях бюджетной и налоговой политики Романовского сельского поселения, утвержденных Главой Романовского сельского поселения на период 2012-2014 годов и других документах.

При организации бюджетного процесса в Романовском сельском поселении учтены все изменения федерального и областного, бюджетного и налогового законодательства, а также продолжена реализация Федерального закона № 83-ФЗ.

Это позволило осуществить финансовое обеспечение деятельности муниципальных учреждений, начиная с первого рабочего дня 2012 года. 
Основные результаты исполнения бюджета района в 2012 году.
Доходы бюджета Романовского сельского поселения исполнены в объеме – 4821.1 тыс. рублей или 98,4 процента к годовому плану, расходы – 4800,8 тыс. рублей или 97,4 процента плановых назначений. По сравнению с 2011 годом доходы уменьшились на 775,2 тыс рублей или 86,1 процента, по расходам – 799,7 тыс. рублей или 85,7 процента.

По результатам исполнения бюджета поселения сложился профицит в сумме 20,3 тыс. рублей. 
Муниципальный долг Романовского сельского поселения по состоянию на 1 января 2013 года не имеет места.

Среднедушевой бюджетный доход на жителя поселения уменьшился по сравнению с прошлым годом и составил 6,1 тыс. рублей.

В течение 2012 года внесено 8 изменений в бюджет поселения, что связано, прежде всего, с дополнительным поступлением средств областного бюджета и гибкостью бюджетной политики Романовского сельского поселения. В результате первоначально запланированные доходы и расходы увеличились на 546,0 тыс. рублей и 572,6 тыс. рублей соответственно.

По состоянию на 1 января 2013 года остатков областного бюджета в бюджете поселения нет.

 Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 700,8 тыс. рублей, что на 28,0 тыс. рублей или на 4,2 процента выше аналогичного показателя предыдущего года. 
На результаты выполнения доходов повлияли следующие факторы:
- увеличение заработной платы работникам бюджетной;

Безвозмездные поступления в бюджет поселения за 2012 год составили 4120,3 тыс. рублей и в целом меньше уровня 2011 года на 803,2 тыс. рублей.


При этом дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности поступила из областного бюджета в полном объеме и составили 3392,2тыс. рублей. Вместе с тем, объем целевых областных поступлений снизился на 792,1 тыс. рублей по сравнению с прошлым годом в связи с заявительным характером выплат.


В 2012 году обеспечено выполнение расходных обязательств Романовского сельского поселения по социальным выплатам, обязательствам по оплате труда работников муниципальных бюджетных учреждений.


Приоритетным являлось предоставление базовых услуг, прежде всего отраслей социальной сферы. Прирост фактических расходов по таким разделам бюджета в сравнении с 2011 годом составил:



- социальная политика – 6,2 тыс. рублей, или на 19,0 процента;



- культура – 61,8 тыс. рублей, или на 7,3 процента;

Также, в общей сумме расходов бюджета поселения за 2012 год наибольший удельный вес занимают расходы следующих разделов бюджетной классификации:

Общегосударственные расходы – 60,8 процентов;

Национальная оборона– 1,2 процента;

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность-0,5 процента;
Национальная экономика-0,7 процента;

Жилищно-коммунальное хозяйство-17,2 процента;
Культура – 18,9 процента;
Социальное обеспечение-0,8 процента.

В 2012 году на реализацию 12 муниципальных программ было направлено 1956,8 тыс. рублей или 40,8 процентов расходов бюджета поселения.




За счет субсидий из областного бюджета для софинансирования расходных обязательств в целях софинансирования особо важных и контролируемых Администрацией Романовского сельского поселения объектов и направлений расходы бюджета поселения в 2012 году составили 633,0 тыс. рублей. На эти цели за счет собственных средств бюджета поселения также направлено 106,6 тыс. рублей. Данные бюджетные средства были направлены:


-предприятиям ЖКХ в части платы граждан за жилое помещение и коммунальные услуги в объеме свыше установленных предельных максимальных индексов изменения размера платы граждан за жилое помещение и коммунальные услуги.
В части реализации «майских» Указов Президента РФ была проведена предварительная работа. В этих целях по инициативе Губернатора области с 1 сентября прошлого года были в упреждающем порядке увеличены на 30 процентов должностные оклады низкооплачиваемым работникам учреждений социальной сферы. С 1 октября 2012 года на 6 процентов была увеличена заработная плата остальным работникам муниципальных учреждений бюджетной сферы.
