ПРОТОКОЛ
заседания Малого совета по межнациональным отношениям

25.12.2019 г.                                               № 2                        х. Романов
Яцкий С.В  - председатель Малого совета - глава  Администрации Романовского сельского поселения 
Ткачева Р.В –  секретарь Малого совета , специалист Администрации Романовского сельского поселения.
[bookmark: _GoBack]Присутствовали: 10 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.  Отчет представителей национальных групп о проведении разъяснительной работы о недопущении конфликтов на межнациональной почве.
2. Подведение итогов за 2019 год

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ:   Нальгиева Э.Э – представителя ингушской диаспоры - среди ингушского населения постоянно проводятся разъяснительные беседы о неприятия идеологии национализма. Необходимо усилить работу по предупреждению напряженности в сфере межнациональной обстановки.
Исаев А.А - представитель национальной группы дагестанцев – были проведены разъяснительные беседы среди дагестанского населения по поводу межэтнических отношений. Нужно усилить работу по воспитанию молодежи в духе национальной и религиозной терпимости, неприятия идеологии национализма.
РЕШИЛИ:
1. Рекомендовать: Администрации Романовского сельского поселения:
- организовать совместное патрулирование территории сельского поселения в предпраздничные и праздничные дни с участием ДНД, представителей национально-культурных объединений, казаками.

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ: Ткачеву Р.В – решения заседания малого совета по межэтническим отношениям на территории  сельского поселения исполняются своевременно. Продолжается работа по созданию условий способствующих здоровому образу жизни населения и исключающих возможность криминального межнационального поведения в местах массового досуга.
РЕШИЛИ:  1. Работу Малого совета признать удовлетворительной.

Председатель Малого совета :                       С.В.Яцкий
Секретарь :                      Р.В.Ткачева


