ПРОТОКОЛ
заседания Малого совета по межнациональным отношениям

28.01.2021 г.                                           № 1                        х. Романов
Яцкий С.В  - председатель Малого совета - глава   Романовского сельского поселения 
Ткачева Р.В –  секретарь Малого совета , специалист Администрации Романовского сельского поселения.
Присутствовали: 10 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Воспитание толерантности и профилактика экстремизма в молодежной среде.
2. Об утверждении плана работы совета на 2021 год.

СЛУШАЛИ: по первому вопросу выступил Яцкий С.В -  Основы нравственного формирования толерантной личности закладываются именно в детском возрасте, поэтому велика роль семьи и педагогов. Без эффективного образовательного и воспитательного воздействия на молодежь невозможно достигнуть «упрочения общероссийского гражданского самосознания и духовной общности многонационального народа Российской Федерации (российской нации)». Без формирования у молодежи прочных адекватных знаний об истории российских народов, о российской государственности   невозможно обеспечить «сохранение и развитие этнокультурного многообразия народов России» и «гармонизацию национальных и межнациональных (межэтнических) отношений».
Библиотеки изначально являются территорией толерантности, общедоступности, духовности и культуры, где людей не делят по социальному и национальному признаку, вероисповеданию, принадлежности к каким-либо группам. Для библиотеки- все люди, пришедшие в нее, прежде всего, читатели, для которых создаются все условия для комфортного общения и получения необходимой информации.
ВЫСТУПИЛ : Нальгиев Э.Э – расширить взаимодействие с общественностью, с представителями и руководителями религиозных организаций по вопросу проведения предупредительно-профилактических мероприятий по пресечению распространения радикальной исламской идеологии, экстремистских настроений среди населения.
РЕШИЛИ:  
1. Библиотекарю Романовского отдела МБУК ДР « МЦРБ» Котовой Л.Н :
[bookmark: _GoBack]-  совместно с руководителями  образовательного учреждения, учреждений культуры, участковым продолжить работу по воспитанию толерантности и профилактике экстремизма в молодежной среде.
СЛУШАЛИ: по второму вопросу выступила специалист Ткачева Р.В – разработан проект работы Малого совета на 2021 год, есть предложение обсудить его,  может быть у кого то будут предложения о внесении каких ни будь дополнений .
РЕШИЛИ: 
1. Секретарю малого совета Ткачевой Р.В.- Разработать и утвердить  план работы совета на 2021 год в срок до 01.02.2021 г.


Председатель Малого совета :                       С.В.Яцкий
Секретарь :                      Р.В.Ткачева


