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	ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ РОМАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
	



	Отчёт о работе главы Администрации Романовского поселения за 2021 год

   На 01.01.2022 года на территории Романовского сельского поселения проживает 626 человек. В состав муниципального образования входят  3 населённых пункта, общая занимаемая  площадь составляет 8,4 тысячи гектар. На территории поселения свою деятельность осуществляют крупные  и средние сельхозпроизводители. Ведётся производство сельхозпродукции и в личных подсобных хозяйствах граждан.  Торговля продовольственными и промышленными товарами осуществляется двумя индивидуальными предпринимателями . На территории поселения осуществляют  деятельность Романовская СОШ №12, детский сад «Колосок», Романовский ФАП.                     
   Работа Администрации Романовского сельского поселения направлена на реализацию полномочий , в соответствии с федеральным законом № 131 ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления  в Российской Федерации».  Осуществление местного самоуправления это прежде всего  решение вопросов местного значения – вопросов непосредственного  обеспечения жизнедеятельности населения муниципального образования, решение которых осуществляется населением и органами местного самоуправления самостоятельно.
   Одной из форм участия населения в осуществлении местного самоуправления, наряду с референдумом , сходом граждан и ТОСом, являются обращения граждан.
   За отчётный период в Администрацию поступило 16 обращений граждан. Основными проблемами затрагиваемыми обращениями граждан были: 
-отсутствие стабильного электроснабжения;
-состояние и ремонт дорог;
-проблемы уличного освещения;
-газификация домовладений;
-земельные споры;
   Все обращения были  рассмотрены в установленные сроки и по всем вопросам даны ответы и предложения в пределах нашей компетенции.

Осуществление первичного воинского учёта
   В 2021 году Администрация осуществляла переданные государственные полномочия по ведению воинского учёта. По данным на 01.01.2022 года по Романовскому сельскому поселению  на воинском учёте состоит – 127 человек, из них : - солдат и сержантов – 107 человек;
                              - офицеров – 2человека;
                              - призывников – 18 человек;

Совершение нотариальных действий
   Администрация Романовского сельского поселения, согласно закона «О нотариате»,  производила на территории поселения нотариальные действия по заверению подлинности подписей доверителей. Таких действий было совершено 39.
   Учитывая, что основной контингент доверителей пенсионеры, то эти действия производились на безвозмездной основе.
Защита прав муниципального образования в судах
   В 2021 году специалисты Администрации 4 раза представляли интересы Романовского сельского поселения в суде. На этих заседаниях рассматривались вопросы права собственности на невостребованное имущество, иски прокуратуры в защиту интересов неопределённого круга лиц. По результатам этих заседаний в собственность поселения отошли один дом и одна квартира. 
Муниципальные выборы
   В сентябре 2021 года Администрацией Романовского сельского поселения было организовано проведение муниципальных выборов. Выборы депутатов Собрания депутатов Романовского сельского поселения впервые были проведены по многомандатному  округу. В результате были выбраны 7 депутатов, которые и сформировали Собрание депутатов Романовского сельского поселения.
   Кроме этого специалисты Администрации участвовали в проведении сельскохозяйственной переписи и переписи населения. С обоими задачами они справились с честью. 
Исполнение финансовых полномочий
   Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения, безусловно служит бюджет. 
   Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. 
   Бюджет Романовского сельского поселения на 2021 год был утверждён решением Собрания депутатов сельского поселения от 28.12.2020 года  №125. 
   Налоговые и неналоговые доходы бюджета в 2021году составили – 832,9 тыс. руб. из них налоговые – 722,5 тыс. руб.
- налог на доходы физ. лиц – 132.4 тыс. руб.
-имущественный налог – 69.5 тыс. руб.
- земельный налог – 520.0 тыс. руб.
   Неналоговые 111.4 тыс. руб.
- штрафы – 2,3 тыс. руб.
- арендная плата – 109, 1 тыс. руб.
Доходы от оказания платных услуг – 3,0 тыс. руб.
Безвозмездные поступления в местный бюджет из бюджетов всех уровней составили – 4406,2 тыс. руб. ,  в том числе:
- субвенции на выполнение передаваемых полномочий – 0,2 тыс. руб.
- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности – 4273,9 тыс. руб.
- субвенции на осуществление первичного воинского учёта – 96,1 тыс. руб.
- иные межбюджетные трансферты – 36,0 тыс. руб.
   За 2021 год на различные мероприятия было потрачено:
- оценка рыночной стоимости – 3,0 тыс. руб.
- противопожарная опашка территории – 18,0 тыс. руб.
- уличное освещение – 94,6 тыс. руб.
- контейнеры -57,1 тыс. руб.
- триммеры -19,7 тыс. руб.
- противоклещевая обработка кладбищ – 7,5 тыс. руб.
 - работы по уборке свалки – 87,9 тыс. руб.
- содержание уличного освещения – 106,2 тыс. руб.
- общественные работы -24,2 тыс. руб.
- содержание внутри поселковых дорог – 36,0 тыс. руб.
- заправка огнетушителей -1,0 тыс. руб.
- отчисления на проведение выборов – 104,2 тыс. руб.
Учёт и ведение реестра муниципального имущества
   Специалистами Администрации постоянно проводится работа  по выявлению и постановке на учёт бесхозяйного имущества. В 2021 году, уже по решению суда, два объекта были включены в реестр муниципального имущества. В настоящее время готовится конкурсная документация для реализации данных объектов.
Жилищно – коммунальное хозяйство и благоустройство
   В 2021 году, на территории Романовского сельского поселения, услуги по водоснабжению населения оказывало  ГУП РО «УРСВ». В целом, граждане довольны качеством предоставляемых услуг. Много нареканий было со стороны жителей хутора Донской по частым отключениям электроэнергии. Администрация не остаётся в стороне от этих проблем, постоянно находится во взаимодействии  с руководством Дубовского РЭС, Администрацией района в решении возникающих вопросов. 
   Уже пошёл третий год как наши граждане пользуются услугами ООО «Экоцентр» по вывозу ТКО.  Администрация поселения, совместно со специалистами данной организации, проводит мониторинг наполняемости контейнеров, чтобы своевременно добавить недостающие объёмы. Так было сделано в прошедшем году. (приобретено дополнительно 5 контейнеров )
   Кроме этого проведена уборка свалки. Вывезено порядка 1000 тонн мусора. В 2021 году проводились субботники по наведению порядка на улицах наших хуторов. В преддверии пасхи проведена уборка и обработка кладбищ от клещей.
   К 9 мая сделан текущий ремонт памятника погибшим воинам Советской Армии.  В течении всего прошлого года продолжалась газификация  подворий в х. Романов и х. Моисеев. 
В х.Романов, во исполнения обращения граждан, установлена детская игровая площадка.
Реализация вопросов местного значения в сфере культуры
   На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей к творчеству , в поселении направлена работа сельского дома культуры, который осуществляет свою деятельность согласно разработанной программы «Развитие культуры» Романовского сельского поселения в соответствии с муниципальным заданием.
  За 2021 год Романовским СДК проведено 67 мероприятий
По патриотическому воспитанию были проведены следующие мероприятия: 
        - Митинг освобождения Дубовского района от немецко-фашистских захватчиков « Когда пылал мой край в огне»
        - Урок мужества «Блокада Ленинграда»
        -  «Сталинград – 200 дней стойкости и мужества»
- Игровая программа «От рассвета до закаты»
- Виртуальная рубрика «Необъявленная война» 
- Игра путешествие «Каким он парнем был?»
- Акция  «Георгиевская ленточка»
- Концерт  «Под ярким салютом Победы»
- Митинг «Память жива»
- Митинг – памяти  «В этот день солдатом стала вся страна»
- Митинг  «День неизвестного солдата»

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности и безопасности на водных объектах
   НА территории Романовского сельского поселения создана и функционирует добровольная пожарная дружина. Все добровольные пожарные застрахованы и обучены. Во время пожароопасного периода добровольными пожарными проводится ежедневное патрулирование территории.
   С руководителями предприятий, организаций, учреждений главами крестьянско- фермерских хозяйств, жителями поселения постоянно проводятся разъяснительные беседы по вопросам пожарной безопасности.
   Проводится информирование населения о мерах и требованиях пожарной безопасности посредством размещения наглядной агитации. Постоянно проводится работа с гражданами из неблагополучных семей.
   В 2021году, при поддержке ИП Шляхтин А. П., проведена противопожарная опашка территории поселения. 
   На всех водных объектах поселения проводятся рейды, направленные на разъяснительную работу с населением, о безопасном отдыхе на водных объектах во время купального сезона и ледового периода, вручаются памятки.
 
 
АДМИНИСТРАЦИЯ
РОМАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ДУБОВСКИЙ РАЙОН
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

РАСПОРЯЖЕНИЕ
01.02. 2022 года                                                                 № 2                                       х. Романов


О включении объектов недвижимого имущества
в реестр муниципальной собственности 
Романовского сельского поселения

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Приказом Минэкономразвития России от 10.12.2015 N 931 "Об установлении Порядка принятия на учет бесхозяйных недвижимых вещей", Приказом Минэкономразвития России от 22.11.2013 N 701 "Об установлении порядка принятия на учет бесхозяйных недвижимых вещей", решением Собрания депутатов Романовского сельского поселения «Об утверждении Положения о порядке выявления, учета бесхозяйного недвижимого имущества, находящегося на территории муниципального образования «Романовское сельское поселение» от 02.04.2013 № 30, Уставом муниципального образования «Романовское сельское поселение»
 
 1. Включить в реестр муниципальной собственности Романовского сельского поселения объекты недвижимого имущества согласно приложению.
2. Настоящее распоряжение опубликовать в печатном издании «РОДНЫЕ  ПРОСТОРЫ».
3. Контроль за выполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.


Глава Администрации
Романовского сельского поселения                              С.В. Яцкий
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Перечень недвижимого имущества, подлежащего включению 
в Реестр муниципальной собственности

	№ п/п
	Наименование имущества
	Местоположение

	1
	Квартира в жилом доме блокированной застройки
	Ростовская область, 
Дубовский район, 
х. Романов, 
ул. Молодежная, д. 35 кв.2

	2
	Жилой дом
	Ростовская область, 
Дубовский район, 
х. Донской, 
ул. Сальская, д. 13





Глава Администрации
Романовского  сельского поселения                                 С.В. Яцкий
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