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ОБЪЯВЛЕНИЕ

[bookmark: _GoBack]Уважаемые жители Романовского сельского поселения !

  20 апреля 2022 года в 17-00 часов состоятся публичные слушания по обсуждению проекта Устава муниципального образования «Романовское сельское поселение» в кабинете главы Администрации Романовского сельского поселения по адресу: Ростовская область Дубовский район х. Романов, ул. Молодежная, д. 42.
Начало регистрации участников публичных слушаний в 16-30 до 17-00. Предложения  по проекту Устава муниципального образования «Романовское сельское поселение» направляются в письменном или электроном виде главе Романовского сельского поселения (Ростовская область Дубовский район  х. Романов,  ул. Молодежная,  д. 42, электронная почта sp09103@donpac.ru)
Публичные слушания по проекту Устава муниципального образования «Романовское сельское поселение» проводятся в порядке, установленном Уставом  муниципального образования «Романовское сельское поселение»  и решением Собрания депутатов Романовского сельского поселения.
Допуск граждан на заседание Собрания депутатов Романовского сельского поселения и его постоянной комиссии осуществляется в порядке, установленном регламентом Собрания депутатов Романовского сельского поселения.
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