Отчет
по реализации Стратегии государственной политики РФ
по Романовскому сельскому поселению за 2021 год

         В отчетном году было проведено два заседания Совета. Первое заседание было 28.01.2021 г. с повесткой дня- 1. Воспитание толерантности и профилактика экстремизма в молодежной среде. 2. Об утверждении плана работы совета на 2021 год.
Второе заседание проведено 26.11.2021 г. с повесткой дня -1. О мониторинге состояниямежнациональных отношений на территории Романовского сельского поселения и предупреждении конфликтных ситуацийв данной сфере общественной жизни.2. О семяьях,находящихся в социально-опасном положении. 3.О необходимости вакцинации против новой кронавирусной инфекции (COVID-19).
Согласно плана , совместно со старейшиной чеченской  диаспоры с участием молодежи библиотекарем Романовского отдела МБУКДР «МЦРБ» был проведен урок толерантности -«Воспитание толерантности и профилактика экстремизма в молодежной среде» касающиеся изучению национальных традиций, культуры, приняло участие -10 человек.
Проведено 2 профбеседы: - одна в марте месяце в СДК на тему «Интернет как средство распространенияматериалов экстремиской направленности» присутствовало 11 человек.– вторая в апреле на тему «Неформальные объединения молодежи» участвовало – 12 человек.
 22.05.2021 г. в Романовском СДК проведен урок толерантности «Единство разных»  присутствовало – 12 человек
25.06. 2021 проведена беседа на тему- «Культура взаимоотношений» приняло участие – 10 челевек.
09.07.2021 г. в здании СДК состоялся сход граждан: повестка дня – Отчет гавы Администрации Романовского сельского поселения о проделанной работе за первое полугодие 2021 г. – Отчет главы Романовского сельского поселения Андрияновой О.В. - о проделанной работе за 2016 - 2021 г.
     Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. В этот день были проведены мероприятия: работниками культуры в СДК была проведена беседа «Терроризм территория страха» присутствовало 29 человек. Работниками Администрации на информационных стендах в поселении и на сайте размещена информация «День солидарности в борьбе с терроризмом», раздавались памятки родителям «Пусть наши дети будут живы, здоровы и счастливы».
При взаимодействии с Романовской СШ № 12 были проведены уроки мира и дружбы на тему « Подросток и молодежная субкультура», « В семье единой»
Совместно с педагогами были проведены уроки мира, дружбы на темы «Мы очень разные, но мы вместе». 
 В Романовской СШ № 12 и в сельской библиотеке были оформлены информационные стенды по пропаганде этнокультурной толерантности в молодежной среде.
  Неоднократно проводилась разъяснительная работа среди жителей поселения, особенно молодежи по профилактике экстремизма и межнациональных отношений.
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