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 Добрый день уважаемые жители Романовского сельского поселения!
            
             Предлагаю вашему вниманию отчет о том, какая работа проводилась в   2024  году, какие достигнуты результаты, а также какие существуют проблемы.

	В состав муниципального образования «Романовское сельское поселение»   входит 3 населённых пункта, общая занимаемая площадь составляет 9,2 тыс. га с населением 652 человека. Родилось 4 человека. Умерло 6 человек.
	Работа Администрации Романовского сельского поселения направлена  на реализацию полномочий, в соответствии  с федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
	Ключевой задачей администрации поселения является исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения в части обеспечения деятельности местного самоуправления. К первоочередным задачам относятся: исполнение бюджета поселения, организация благоустройства и озеленения территории, освещения улиц, организация в границах поселения электро-, тепло-,  газоснабжения, обеспечение мер пожарной безопасности. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой Администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрение письменных и устных обращений граждан.
	Одним из важнейших направлений в работе Администрации Романовского сельского поселения является решение личных вопросов граждан. За отчетный период поступило: 6 обращений граждан. Основным содержанием обращений граждан поступивших в  2024 году являлось следующее: проблемы уличного освещения, отсутствие стабильного электроснабжения,  споры соседей в части нарушения правил санитарного порядка, покос травы, предоставление архивных справок, земельные споры.
	Бюджет – это основной показатель развития, поэтому главной целью бюджетной политики являлось обеспечение максимально эффективного использования финансовых ресурсов и повышения качества управления муниципальными финансами.
	Исполнение бюджета Романовского сельского поселения по доходам в 2024 году – 9181754 рублей. Налоговые и неналоговые доходы бюджета Романовского сельского поселения исполнены в сумме – 2180054 рубля. Наибольший удельный вес в их структуре занимают: земельный налог – 841191 рубль, налог на доходы физических лиц –249357 рублей, аренда земли-175590 рублей, продажа земли -159600 рублей, продажа имущества- 629400 рублей .Объем безвозмездных поступлений в бюджет Романовского сельского поселения за 2024 год составил 7001700 рублей.
	Исполнение бюджета Романовского сельского поселения по расходам составило -6633474 рубля.

Правовые вопросы

Администрацией Романовского сельского поселения в отчетный  период совместно с Собранием депутатов поселения обеспечивалась необходимая законотворческая деятельность. Сотрудниками администрации поселения разрабатывались нормативные правовые акты, касающиеся обеспечения деятельности Администрации поселения в части решения вопросов местного значения, которые в последующем предлагались вниманию депутатов на рассмотрение и утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены на рассмотрение 21 проекта решений, регламентирующих основные вопросы деятельности Администрации Романовского сельского поселения. 
Депутатами поселения в отчетный период проведено 4 заседания комиссий для предварительного рассмотрения вопросов и подготовки проектов решений по вопросам, отнесенным к компетенции Собрания депутатов Романовского сельского поселения, в работе вышеуказанных комиссий также принимали активное участие и специалисты Администрации поселения. Принятые нормативные правовые акты направлялись в единый регистр Администрации Ростовской области для последующего их внесения в вышеуказанный регистр. Нормативные правовые акты, затрагивающие интересы граждан, размещались на информационных стендах поселения и на интернет сайте поселения, публиковались в информационном бюллетени «РОДНЫЕ ПРОСТОРЫ».
В рамках нормативной деятельности администрации издано  114 нормативно правовых актов.
В отчетный период велась работа по исполнению полномочий в части ведения нотариальных действий. В 2024 году выполнено 12 нотариальных действий (выдача доверенностей).
Для более лучшего информирования и освещения жизни поселения Администрацией созданы  официальные страницы в социальных сетях:
-   Телеграм - https://t.me/adm_rom_dub_ro
 -  ВКонтакте    -    https://vk.com/public217328503
      -  Одноклассники –  https://ok.ru/group70000000036381


                                       
 Воинский учет
В период проведения СВО огромную роль играет воинский учет граждан находящихся в запасе. В отчетном период специалистом ВУС Администрации поселения проведена работа по актуализации данных о гражданах стоящих на воинском учете. Среди военнообязанных проводилась разъяснительная работа по государственным мерам поддержки участников СВО заключивших контракт с Министерством обороны Российской Федерации.
Поставлены на первичный воинский учет в 2024 году 5 человека.
По состоянию на 31.01.2024 года на воинском учете состоит-122 чел.

Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство

	  За отчетный период  проведена работа по ликвидации несанкционированных свалок на территории поселения. В весенний период, когда шла массовая уборка наших хуторов, навели порядок на территории бывшей свалки, убрали кладбища. Перед праздником Пасхи территории кладбищ обработали от клещей. Также перед праздником 9 мая провели ремонт памятника погибшим солдатам. В это же время была сделана ревизия на сетях  уличного освещения наших хуторов и проведена замена ламп. Весной проведена ревизия установленного игрового оборудования, проведен ремонт и покраска.
Во исполнении переданных полномочий, Администрацией Романовского сельского поселения осуществляется дорожная деятельность, т.е покос обочин, установка 7 дорожных знаков. За счет средств Администрации Дубовского района осуществлен ямочный ремонт.
В отчетный период, на постоянной основе в парковой зоне осуществлялись уходные работы: покос травы, опиловка сухих деревьев.
Во время проведения Всероссийского субботника сотрудниками Администрации проведена уборка части берега реки Сал.
Администрация Романовского сельского поселения во взаимодействии с казаками и участковым полиции проводит борьбу с дикорастущими наркосодержащими растениями, с карантинными сорняками. В 2024 году выявлено 8 очагов на площади 19 кв.м.
[bookmark: _GoBack]В целях предупреждения экстремизма  и терроризма:
-   велась совместная работа с органами  полиции;
-  распространялись памятки о мерах по противодействию терроризму и экстремизму; памятки «Внимание мошенники», памятки по пожарной безопастности.
Одной из главных проблем в сфере ЖКХ является газификация х. Донской. В решении этого вопроса специалисты Администрации поселения находятся в тесном взаимодействии с жителями х. Донской и Администрацией Дубовского района.

Вопросы ЧС

На территории Романовского сельского поселения создана и функционирует Добровольная пожарная дружина. Кроме этого работают казаки казачьей дружины. Все добровольные пожарные застрахованы. 
В период действия особого противопожарного режима  в поселении создана мобильная группа, которая осуществляет объезды территории и следит за соблюдением противопожарного режима. Специалистами администрации поселения, совместно с казаками, проводиться разъяснительная работа среди граждан по мерам пожарной безопасности, на информационных щитах размещается наглядная агитация.
При поддержке  ИП Шляхтин А.П ежегодно проводится противопожарная опашка территории поселения.
По территории поселения протекают реки Ерик, Сал, Малый и Большой Гашун. Берега этих рек должны всегда находиться под пристальным нашим вниманием.
Действующая в поселении мобильная группа осуществляет периодически объезд берегов с контролем несанкционированных мест купания, проводит разъяснительную работу среди населения о мерах безопасного поведения на воде и безопасного нахождения на льду в зимний период, раздаются памятки.
		
Культура
Приобщения жителей к творчеству, в поселении  направлена работа сельского дома культуры, который осуществляет свою деятельность согласно разработанной  программы  «Развитие культуры» Романовского сельского поселения в соответствии  с муниципальным заданием. 
Для повышения качества условий работы сельского  дома культуры, улучшается материально-техническая база учреждения. За 2024 год было приобретено два огнетушителя, установлено видеонаблюдение. 
За   2024 г  МБУК  «Романовский СДК», было проведено  69  мероприятий, количество посетителей всего – 5041 человек. Многие мероприятия стали традиционными и полюбились жителям поселения. Работники учреждения старались, чтобы праздничные мероприятия получились красочными, яркими, интересными, весёлыми и захватывающими, прилагали  для этого много усилий, придерживаясь тематики мероприятия. В своей деятельности учреждения культуры охватывают все слои населения: активно работает с детьми, с подростками и молодежью, взрослым населением. 
     В дни новогодних каникул для детей и подростков  проведен ряд мероприятий. Творческие коллективы СДК поддержали теплую атмосферу праздников, наполнив особым и непередаваемым ощущением чудес и волшебства.
        Самые значимые мероприятия прошедшие в 2024 году. 
22 февраля прошла конкурсно- развлекательная программа "Гардемарины вперед" в ходе мероприятия  участники присоединились к  всероссийской акции  «Z – поддержим наших!», в поддержку военнослужащих, участвующих в спецоперации по демилитаризации и денацификации Украины.     
6  марта, прошел     праздничный концерт  «Любимым, нежным, красивым!», посвящённый Международному Дню 8 Марта. В начале мероприятия ведущие поздравили  всех женщин с праздником весны, пожелала милым дамам крепкого здоровья, терпенья, везенья, семейного благополучия и мирного неба над головой.
16 марта прошла игровая программа «Широкая Масленица». Участники  активно принимали участие в играх и конкурсах. Мероприятие закончилось чаепитием с блинами. 
      Майские мероприятия были наполнены более серьезной тематикой и включили в себя целый цикл таких мероприятий, как память павшим (минута молчания, свеча памяти )  торжественный митинг, концертная программа, конкурсы поделок  и стихов. Так же, все присутствующие, почтили минутой молчания военнослужащих, которые погибли в спецоперации на Украине.
     Увлекательная фотовыставка, прошедшая 9 мая на территории Романовского СДК  под названием «Дубовскому району - 100», вызвала восторг у пришедших в этот день. Фото были собраны из архивов жителей поселения 
   «Семья всему начало» Развлекательная программа посвященная  дню семьи, поздравление на дому семей  участников СВО, и супружеские пары прожившие в браке 30 и более лет.  
«Маленькие дети на большой планете!» Развлекательная программа ко  дню защиты детей. В летний период организованны и проведены детские развлекательные мероприятия.
     12 июня к празднованию   дня России присоединились к всероссийской акции  «Российский флаг»
    22 июня  прошла акция «Свеча Победы». Свечи зажигают в память, в честь погибших в Великой Отечественной войне и всех павших в боях за Родину. 
В августе  месяце встреча с корреспондентом районной газеты «Светоч», на которой ребята рассказали  как они проводят свое свободное время,  посещая стены сельского клуба. 
  Так  же  августе месяце   на территории Романовского сельского  поселения прошел I районный фестиваль народного творчества «Калейдоскоп талантов» посвященный 100 летию Дубовского района. 
           В знак глубокого уважения и внимания к людям старшего поколения,   1 октября  работники  СДК совместно с Главой Администрации Романовского поселения, поздравили пожилых людей,   посетив их на дому, ведь это не просто официальный праздник, а особый момент жизни, когда все самые добрые слова  и помыслы обращены к людям,  прошедшим большой жизненный путь. 
            Народное творчество в  СДК осуществляется за счет художественной самодеятельности, клубных формирований, самодеятельного творчества их у нас - 7.
     Для освещения работы учреждения в социальной сети «Одноклассники» создана группа «Романовский   сельский дом культуры», для размещения информации о проведении мероприятий создан телеграммканал,  vk где можно посмотреть;- анонсы концертов, прочих КДМ  и  фото  отчеты о наиболее значимых проведенных мероприятиях.
       Культработники  СДК стремятся к росту профессионального мастерства, посещают областные, районные семинарские занятия, где они получают новые знания и обменивается своим опытом с коллегами, занимаются самообразованием. Большое внимание уделяется изучению опыта работы других учреждений и внедрения их в свою деятельность, а так же инновационным формам работы. Анализируя работу  2024 год можно сказать, что творческий коллектив учреждения справляется с поставленными задачами.
Социальные вопросы

	На территории Романовского поселения  работает 1 отделение социального обслуживания  граждан пожилого возраста и инвалидов  на дому. На данный момент на обслуживании находятся 10 человек пожилого возраста
Сотрудниками Администрации, совместно с фельдшером Романовского ФАП, проводиться работа по выявлению граждан и семей оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Определяются семьи с детьми испытывающие финансовые трудности, семьи в которых родители не в полной мере исполняют свои родительские обязанности. Такие семьи передаются на сопровождение в комиссию по делам несовершеннолетних.

Работа Администрации и всех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной важнейшей задачи – сделать жизнь населения лучше и комфортнее!

 Спасибо за внимание!

                         Глава Администрации Романовского сельского поселения Яцкий С.В.


