Доклад
по вопросу « О проведении разъяснительных работ со специалистами администрации по конфликтам интересов»
Коррупция – злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами.
Федеральным законом № 273-ФЗ от 25.12.2008 г были установлены основные принципы противодействия коррупции, правовые и организационные основы предупреждения коррупции и борьбы с ней.
Противодействие коррупции – деятельность органов государственной власти, органов государственной власти субъектов РФ, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, организаций и физических лиц в пределах их полномочий:
- по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции ( профилактика)
- по выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений ( борьба с коррупцией)
- по минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений.
В Администрации Романовского сельского поселения разработаны НПА , призванные воспрепятствовать возникновению коррупционных проявлений в среде муниципальных служащих.
Ежегодно специалистам администрации разъясняются правила и порядок заполнения деклараций о доходах.
Рассматриваются различные ситуации, которые могут привести к конфликту интересов, пути разрешения данных ситуаций.
Однако, не смотря на проводимую работу ,возникают ситуации, которые приводят к ошибкам при заполнении деклараций. Все такие ошибки надзорными органами рассматриваются как элементы коррупционной направленности. Надеемся , что мы совместными усилиями, скоординировав свои усилия в этом направлении устраним из нашей жизни все эти негативные проявления.
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