
[bookmark: _GoBack]
Доклад
к совещанию 
Рассматривая обстановку в сфере  межнациональных и межконфессионных отношений за несколько последних лет сложившуюся на территории Романовского  сельского поселения можно сделать вывод, что обстановка стабильная, отношения между людьми разных народностей, постоянно проживающих на территории наших хуторов, находятся в правовом  поле, хотя это равновесие  очень хрупкое. Время от времени нарушителями данного равновесия являются « гости» с сопредельных территорий, которые не связаны с местным населением, не моральными, не этническими отношениями.
Для профилактики данных проявлений используем совместные рейды представителей администрации и участкового инспектора полиции. Хочу здесь отметить, что после того как у человека проверили паспорт и установили кто он и откуда , далее гражданин ведет себя ответственно и сдержанно. В дальнейшем будем продолжать вести данную работу.
Еще одним из направлений нашей деятельности по данному вопросу является работа Совета по урегулированию гражданских конфликтов. Совет создан недавно, но работа по сути напоминающая работу совета, проводится в течении последних 3-х лет.
Наказать человека просто, но как убедить , что он не прав, что он осознанно устранит допущенные нарушения и впредь  их не допустит. Это гораздо сложнее, но без  этого нельзя. В противном случае мы только усугубим проблему и озлобим людей.
Вновь созданный Совет по урегулированию гражданских конфликтов призван решать эти задачи при поддержке всех ответственных и уважаемых людей нашего поселения.
Профилактика нетерпимого отношения к людям другой национальности, воспитание уважительного отношения друг  к другу, это еще одно поле нашей деятельности( которое не совсем освоено). В рамках школьной программы должны быть уроки истории религии, истории народов населяющих нашу страну. На данный момент историю кавказских народов мы изучаем по истории кавказской войны и по произведениям М.Ю.Лермонтова и А.Н.Толстого.
Большую роль в пропаганде уважительного отношения друг к другу являются такие мероприятия как Праздники национальных культур, но подходить к организации данных мероприятий надо очень внимательно. Так на последнем мероприятии при исполнении одного из номеров был использован флаг другого государства, не совсем понятно для чего.
Порадовало выступление детского национального ансамбля из х. Мирный, дети разных национальностей приобщаются к кавказской культуре, учатся лучше понимать друг друга.
Остановимся еще на одном вопросе межэтнических взаимоотношений – материальном.
Это большие частные стада и потрава посевов.
На последнем совещании по данному вопросу много было разговоров на эту тему, но не прозвучало ни разу, что кто-то из собственников земли обратился в суд с заявлением  о возмещении причиненного ущерба. Все хотят, чтобы пришел глава поселения или участковый и сразу оштрафовал нарушителя их спокойствия на 100 тысяч.( образно).
Другой вопрос , что людям надо помочь правильно  оформить документы для обращения в суд и оказывать всяческую поддержку.
Еще один вопрос, это нормы содержания поголовья на 1 га. Считаю, что данное направление не даст эффективных результатов, а приведет к сокращению поголовья.
Есть другой путь, ограничение количества в ЛПХ. Переход собственников поголовья в индивидуальные предприниматели с оплатой всех налогов.
Все эти вопросы требуют обсуждения и участия всех заинтересованных сторон в их решении.
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