	
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ РОМАНОВСКОГО                  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ДУБОВСКОГО РАЙОНА
347417,Молодежная  ул., д.42,
Романов хутор, 
Ростовская область,
Тел. (277) 5-49-68; 5-49-95
  факс 5-49-95
ОКПО 00987383, ОГРН 1056108006943,
ИНН/КПП 6108006898/610801001
 № 65 от  15.05.2018г 

	
	
[bookmark: _GoBack]


ИНФОРМАЦИЯ

    На Ваше письмо  Администрация Романовского сельского поселения сообщает, что на территории поселения была создана рабочая группа по профилактике наркомании. Разработан и утвержден  План мероприятий по профилактике наркомании на 2018 год. В течение 1 квартала  по территории поселения проводились рейды с целью выявления лиц, склонных к употреблению и распространению наркотических средств.  За время проведения рейдов таких лиц не выявлено.
Совместно с казачеством, участковым  проводились рейды по выявлению очагов дикорастущей конопли. Еженедельно , путем прохода и  объезда по территории поселения , проводится выявление и ликвидация незаконных посевов наркосодержащих растений, очагов произрастания дикорастущей конопли.
 При  выявлении очагов наркосодержащих растений незамедлительно информируется  население и землепользователи о необходимости проведения мероприятий по их уничтожению.
В Романовской СШ была проведены родительские собрания на тему « Роль семьи в развитии моральных качеств подростка». Вновь были оформлены и обновлены стенды по профилактике наркомании, табакокурения, алкоголизма. Работники культуры провели беседу «Наркотики - это не путь, это тупик». Планируется провести выпуск информационных листовок по антинаркомании.
В 2018 году было проведено 2 заседания рабочей группы ,на которых решались вопросы по первичной профилактике , по усовершенствованию работы с наркозависимыми и алкоголезависимыми лицами, по осмотру посевных площадей на предмет выявления « посадок» дикорастущей конопли на полях культивируемых другими культурами.
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