Отчет  Главы Романовского
сельского поселения о проделанной работе
за I полугодие 2015 года
 
Уважаемые жители  Романовского  сельского поселения!
Сегодня я представлю Вам отчет о проделанной работе за 1 полугодие 2015 года.
  Перед тем как начать отчет, мне бы хотелось выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь сельской администрации в решении различных вопросов, коллективам и учащимся Романовской СОШ,  нашим депутатам, предпринимателям и коллективу Администрации поселения.
Деятельность Администрации Романовского сельского поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа Главы поселения и сельской администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003г  131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
Главным направлением деятельности Администрации является обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего, содержание социально- культурной сферы, водоснабжением и благоустройство улиц, дорог; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.
Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени.
На сегодняшний день граждане могут пользоваться услугами через сеть Интернет, воспользоваться услугами МФЦ.
По регламенту Администрация Романовского сельского поселения выдает 26 видов справок и выписок из домовой и похозяйственной книг. Всего гражданам в первом   полугодии выдано более 253 справок:
оформлено доверенностей – 28,
В организации всех ведомств по официальным запросам  185 справки 
За прошедший период  в Администрацию Романовского сельского поселения поступило  20 обращений, из них 3 письменных и 17 устных. Обращения  в основном были связаны с нарушением правил выпаса скота, нарушение правил содержания домашних животных, оформлении земельных паев и многое другое. По вышеуказанным вопросам даны подробные разъяснения, сделаны запросы в различные инстанции.  
В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности , произведена опашка вокруг населенных пунктов .
 Регулярно проводятся рейды в асоциальные семьи с целью изучения жизни детей из неблагоприятных семей, и своевременного проведения профилактических мероприятий по пресечению.
Численность населения по Романовскому сельскому поселению составляет  747 человек – это постоянные жители нашего поселения зарегистрированные и проживающие. 
На территории сельского поселения действует школа, детский сад, Дом культуры,  библиотека, фельдшерско- акушерский пункт, почта России, 2 торговых точки.
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения, безусловно служит бюджет.
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий.
Бюджет Романовского сельского поселения на 2015 год был утвержден решением Собрания депутатов сельского поселения от 26.12.2014 № 95 «О бюджете Романовского сельского поселения Дубовского района на 2015 год и на плановый период 2015 и 2016 годов ».
Одними из основных полномочий,  исполняемых Администрацией Романовского сельского поселения является:
- составление и исполнение бюджета поселения;
- обеспечение жизнедеятельности населения , предупреждение и ликвидации ЧС, пожаров;
-осуществление благоустройства;
- обеспечение культурного досуга для населения.
За 1 полугодие  2015 год на различные  мероприятия было потрачено:
- оценка рыночной стоимости -_3,0 тыс.руб
- противоклещевая обработка – 7,9 тыс.руб
-уличное освещение – 7,1 тыс.руб
-возмещение тарифа по воде –273,2 тыс.руб, в т.ч за счет местного бюджета -9,8 тыс.руб.
- передача полномочий по градостроительству и ГО ЧС – 41,4 тыс.руб
Объем собственных налоговых и неналоговых поступлений в 2015 году составил – 303,4тыс.руб.
Налоговые доходы в данном объеме составили  -231,5 тыс. руб по статьям дохода:
- НДФЛ – 68,3 тыс.руб; 
- акцизы – 97,7 тыс.руб
-налог на имущество физических лиц -2,1 тыс.руб
-налог на совокупный доход – 1,4 тыс.руб
-земельный налог – 61,4 тыс.руб
- госпошлина – 0,6тыс.руб
Неналоговые доходы составили – 71,9 тыс.руб
1) Доходы от аренды имущества – 48,6 тыс.руб
В т.ч :от аренды земли муниципальной – 48,6 тыс.руб
     2) штрафы, санкции – 23,3 тыс.руб
     3) Доходы от оказания платных услуг – 1,8 тыс.руб
Безвозмездные поступления в местный бюджет из бюджетов всех уровней составили – 2607,0 тыс.руб
В т.ч 
- субвенции на выполнение передаваемых полномочий – 0,2 тыс.руб
- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 2284,1 тыс.руб
- субвенции на осуществление первичного воинского учета – 59,3 тыс.руб
-иные межбюджетные трансферты- 263,4 тыс.руб
Проводится систематическая работа по своевременной уплате налоговых платежей. За 1 полугодие 2015г. было проведено 6 заседаний координационной группы, всего в течении этого периода было приглашено 34 налогоплательщиков, имеющих задолженность по налогам. На заседаниях координационной группы рассматривались вопросы по задолженности по земельному, транспортному налогам и налогу на имущество физических лиц, проводили анализ выполнения плана налоговых и неналоговых доходов, заслушивали приглашенных налогоплательщиков о причинах образовавшейся задолженности по налогам и о сроках ее погашения.
  Администрацией поселения ведется работа по актуализации базы данных земельных участков и сельских домов.
Для обеспечения эффективного использования земли как основы жизни и деятельности жителей, проживающих на территории сельского поселения, разработано Положение о порядке осуществления муниципального земельного контроля, основными задачами которого являются соблюдение юридическими и физическими лицами режима целевого использования земли, предотвращение вредного воздействия на окружающую среду, недопущения самовольного занятия земельных участков.
В соответствии с планом проведения проверок юридических лиц, согласованного прокуратурой, осуществлялся муниципальный земельный контроль организаций, находящихся на территории сельского поселения.
В течение полугодия 2015 года своевременно  оказывались меры социальной поддержки льготных категорий населения, малоимущих граждан. 
 За 1 полугодие  2015 года 20 семей оформили субсидии на оплату ЖКУ 
Детские пособия оформили и переоформили 15 семей. 
В Романовском сельском поселении получают своевременные выплаты 144 пенсионера, а также своевременно получают выплаты инвалиды различных категорий, труженики тыла и другие льготные категории граждан.
      В отчетном периоде проведена большая работа по вопросам благоустройства села.  Проведена уборка территорий парков и улиц сельского поселения. 
           Проведен единый День древонасаждений. Высажено более 30 деревьев и 20 кустов сирени. 
            Выполнен текущий ремонт мемориала погибшим воинам в Великой Отечественной войны. Установлены мемориальные доски.
            Убраны территории кладбища в х. Романове и х. Моисеев.
           От клещей обработаны территории кладбищ- израсходовано 7,9 тыс. рублей. 
           По улицам произведена уборка веток, опавшей листвы, старой травы и другого мусора.
Высажены цветы возле административных зданий. Скошена трава в центре х. Романов, в парке и на прилегающей территории к зданию Администрации Романовского сельского поселения, обрезаны, побелены  деревья.
                Но не все еще сделано в вопросах благоустройства. Есть еще жители, которые продолжаю нарушать утвержденные Правила благоустройства и Правила содержания домашних животных и птицы на территории Романовского сельского поселения. Продолжают выпасать птицу и овец на территории села или же скот бродит бесконтрольно.
        Администрацией Романовского сельского поселения постоянно проводится работа по недопущению выпаса скота в придорожной полосе, выпаса поголовья без пастуха и нарушения предельных норм нагрузки на пастбища.    
[bookmark: _GoBack]      По состоянию на 01.07.2014 года очередь на жилье составляет по сельскому поселению  6 семей.
Уважаемые жители поселения!
Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации и Собрания депутатов поселения, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей.
И хочу  процитировать слова  Губернатора Ростовской области Голубев В.Ю. :«Если хочешь что-то менять, хочешь перемен, вставай рядом и будем вместе трудиться над  устройством  лучшего будущего». 
Мира Вам и добра! 
                                   
