

О Т Ч Е Т
Главы   Романовского  сельского  поселения
о  проделанной  работе  за  2015 год
 
Уважаемые жители Романовского сельского поселения, приглашенные, гости!

  Отчитываясь о работе Администрации Романовского сельского поселения за  2015 год, хочу напомнить, что такие отчёты – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку из них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что ещё нужно сделать для наших жителей. Совместно с населением мы можем оценить достигнутые результаты, выявить существующие проблемы и определить основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. 
По статистическим данным на 01.01.2016 года в Романовском сельском поселении зарегистрированы и проживают- 760 чел.
На территории поселения свою деятельность осуществляют  крупные, средние и мелкие сельхозпроизводители. Ведется производство сельхозпродукции и в личных подсобных хозяйствах граждан. Торговля продовольственными и промышленными товарами осуществляется двумя индивидуальными предпринимателями. Воспитанием детей дошкольного возраста занимается МБДОУ №13 «Колосок», а среднее образование наши дети получают в МБОУ СОШ №12. Врачебную помощь жители поселения могут получить в фельдшерско-акушерском пункте. 
   Разрешите проинформировать о проделанной работе Администрации Романовского сельского поселения за   2015 год.
По решению общих организационных вопросов администрацией    поселения могу сообщить следующее:
   В 2015 году большое внимание уделялось работе с населением:
- В  Администрацию Романовского сельского поселения за 2015 год  поступило  всего 43  обращения граждан ; из них 7 – письменных и 36 - устных. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Вся работа Администрации – это забота о населении. Если люди к нам приходят, значит, надеются на помощь.
Рассмотрены все  заявления, сроки рассмотрения обращений выдержаны во всех случаях. 
 В течение отчетного периода проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на землю и имущество. В 2015 году Администрацией было выдано: выписок из  похозяйственных книг –  37, справок различных направлений– 478, доверенностей – 43, проведено  актов обследования материально-бытовых  условий  проживания граждан - 13.  
                 Администрацией поселения выполняется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета граждан в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». По данным первого полугодия 2016 года по Романовскому сельскому поселению на воинском учете состоит 138 человек, из них 2 человек – офицеры, 136 человек – прапорщики, сержанты, солдаты. Женщин на учете состоит 3 человека. Количество граждан состоящих на первичном воинском учете – 16 человек. На службу в Вооруженные силы Российской Федерации 2015 году отправлено 4 призывников и прибыло со службы 3 гражданина.
 В 2015 году организовано и проведено 10 сходов  граждан села по различным вопросам.
          Основные направления деятельности Администрации Романовского сельского поселения строились в соответствии с Уставом поселения, на основании вышеназванного 131-го Федерального Закона.
            В процессе деятельности администрации Романовского сельского поселения создаются, систематизируются и хранятся документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения. 
             Все документы, составляющие архивный фонд поселения, имеются в наличии и в установленное законодательством время передаются на государственное хранение.    
Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени.
На сегодняшний день граждане могут пользоваться услугами через сеть Интернет, воспользоваться услугами МФЦ.
        В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности , производится опашка вокруг населенных пунктов .
 Регулярно проводятся рейды в асоциальные семьи с целью изучения жизни детей из неблагоприятных семей, и своевременного проведения профилактических мероприятий по пресечению.

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения, безусловно служит бюджет.
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий.
Бюджет Романовского сельского поселения на 2015 год был утвержден решением Собрания депутатов сельского поселения от 26.12.2014 № 95 «О бюджете Романовского сельского поселения Дубовского района на 2015 год и на плановый период 2015 и 2016 годов ».
Одними из основных полномочий,  исполняемых Администрацией Романовского сельского поселения является:
- составление и исполнение бюджета поселения;
- обеспечение жизнедеятельности населения , предупреждение и ликвидации ЧС, пожаров;
-осуществление благоустройства;
- обеспечение культурного досуга для населения.
За   2015 год на различные  мероприятия было потрачено:
- оценка рыночной стоимости -3,0 тыс.руб, 
- противоклещевая обработка – 7,9 тыс.руб
-уличное освещение – 19,8 тыс.руб
-возмещение тарифа по воде –660,5 тыс.руб, в т.ч за счет местного бюджета -23,8  тыс.руб.
- передача полномочий по градостроительству и ГО ЧС – 82,0тыс.руб
Объем собственных налоговых и неналоговых поступлений в 2015 году составил –1409,6 тыс.руб.
Налоговые доходы в данном объеме составили  -1289,1тыс. руб по статьям дохода:
- НДФЛ –184,6тыс.руб; 
- акцизы – 201,6 тыс.руб
-налог на имущество физических лиц – 14,4тыс.руб
-налог на совокупный доход –454,6 тыс.руб
-земельный налог – 433,1тыс.руб
- госпошлина –  0,8тыс.руб
Неналоговые доходы составили – 120,5 тыс.руб
1) Доходы от аренды имущества – 97,2тыс.руб
В т.ч :от аренды земли муниципальной – 97,2 тыс.руб
     2) штрафы, санкции – 23,3тыс.руб
     3) Доходы от оказания платных услуг –5,1тыс.руб
Безвозмездные поступления в местный бюджет из бюджетов всех уровней составили – 4618,9 тыс.руб , в т.ч 
- субвенции на выполнение передаваемых полномочий – 0,2 тыс.руб
- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 3904,1тыс.руб
- субвенции на осуществление первичного воинского учета – 65,9тыс.руб
-иные межбюджетные трансферты-  648,7тыс.руб
Проводится систематическая работа по своевременной уплате налоговых платежей. За  2015г. было проведено 12 заседаний координационной группы, всего в течении этого периода было приглашено 70 налогоплательщиков, имеющих задолженность по налогам. На заседаниях координационной группы рассматривались вопросы по задолженности по земельному, транспортному налогам и налогу на имущество физических лиц, проводили анализ выполнения плана налоговых и неналоговых доходов, заслушивали приглашенных налогоплательщиков о причинах образовавшейся задолженности по налогам и о сроках ее погашения. Взыскано 42,6 тыс.рублей.        
 В вопросах работы муниципального хозяйства поселения  в 2015 году была проведена следующая работа:
- приобретение контейнера для утилизации ртутьсодержащих ламп  на сумму 30,7 тыс.руб., приобретение тримеров – 28,3 тыс.руб.
- проведена противоклещевая обработка территории на сумму -7,9 тыс.руб. 
- отстрел безнадзорных животных на сумму- 6,8 тыс.руб. 
- приобретение памятных досок на памятник- 10,7 тыс.руб, детской  спортивной площадки  -32,1 тыс.руб, остановки в х. Донской -35,0 тыс.руб. 
  - Содержание и текущий ремонт сетей и оборудования уличного освещения производится Дубовским участком РЭС. Было заменено 42 лампы, отремонтировано 12 фонарей.
- За 2015 год в поселении проведены порядка 6 субботников по наведению санитарного порядка в центре села, на кладбище, по улицам села.
- Проводились регулярные рейды администрацией по соблюдению жителями села санитарного порядка. 
- Собственными силами   администрации поселения, жителями  производилось скашивание сорной растительности по  территории хутора. 
- Силами работников СДК поселения при поддержке Администрации выполнен косметический ремонт памятника воинам Советской Армии.
-   Силами Администрации, при содействии жителей спилено и вывезено порядка 27 сухих и аварийных деревьев. Опять же хочу обратиться ко всем присутствующим и напомнить: деревья, высаженные жителями в своих домовладениях и на прилегающей территории должны удаляться, в случае необходимости, самими жителями.          
- Все улицы хутора Романов  газифицированы (на 01.01.2016 г., газифицировано более 100 домовладений – 88% от общего числа домовладений).
      Определенная  работа  в 2015 году проводилась по вопросам  имущественных и  земельных  отношений:  
- Администрацией осуществлена 12 проверок  муниципального  земельного  контроля согласно графика проверок, согласованного с органами прокуратуры, в отношении физических лиц.  Нарушений не выявлено. 
- В тесном сотрудничестве  с фермерскими  хозяйствами  проводится сбор  сведений  по полевым  работам,  в разрезе  фермерских  хозяйств в период сева и уборки урожая 2015 года.
- Осуществлялся контроль за охраной зеленых насаждений на территории поселения. Высажено 54 дерева и 15 кустарников на территории села. 
- Ведутся работы по инвентаризации объектов недвижимости и земельных участков на территории поселения. 
  В 2015 году большое внимание было уделено  работе  по вопросам ГО и ЧС на территории поселения:
- Проведено  было  10 сходов  граждан  по вопросам: пожарной  безопасности, профилактике  терроризма и проявления  экстремизма на территории поселения, недопущения  возникновения  вируса  африканской  чумы  свиней и птичьего  гриппа на территории поселения.  
- Организовано и проводится  дежурство  по выходным  дням,  в центре хутора работниками  Администрации Романовского сельского поселения и членами народной дружины поселения. 
- Ведется постоянная работа по профилактике и недопущению заноса заболевания африканской чумы свиней на территорию поселения.

[bookmark: _GoBack]Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении насущных проблем. Но также рассчитываем на вашу поддержку, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего поселения, на вашу гражданскую инициативу и заинтересованность каким быть поселению уже сегодня и завтра. Уверен, что несмотря на финансовую нестабильность этого года мы должны помнить, что самое время не опускать руки, а засучивать рукава.
Надеюсь, что наши совместные усилия приведут к исполнению всех намеченных мероприятий и наших  планов.
