Отчет  Главы Романовского
сельского поселения о проделанной работе
за 1 полугодие 2016 года
 
Уважаемые жители  Романовского  сельского поселения!
Сегодня я расскажу   о проделанной работе за 1 полугодие 2016 года, обсудим с вами ,что еще можно сделать в сложившейся ситуации и определим направления дальнейшей нашей деятельности.
 В настоящее время в Романовском сельском поселении зарегистрированы 762 человека.
На территории поселения производством сельскохозяйственной продукции занимается ПАФ « Андреевская», являющаяся крупным товаропроизводителем в районе. Ведется производство с/х продукции и в ЛПХ граждан.
На территории поселения торговлю продовольственными и промышленными товарами ведут два индивидуальных предпринимателя. Также у нас осуществляют свою деятельность д/ сад « Колосок» и Романовская СШ № 12, ФАП, ОПС, СДК, библиотека.
На протяжении всего периода Администрация поселения работала в тесном взаимодействии со всеми этими организациями.
По решению общих организационных вопросов сделано следующее :
.- в администрацию поселения поступило 12 обращений граждан. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Обращения  в основном были связаны с нарушением правил благоустройства, нарушение правил содержания домашних животных, оформлении земельных участков и многое другое. По вышеуказанным вопросам даны подробные разъяснения, сделаны запросы в различные инстанции.  
В 1 полугодии проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на землю и имущество.
Всего гражданам   выдано более 180 справок различной направленности:
оформлено доверенностей – 28,
В организации всех ведомств по официальным запросам выдано 125 справок .
В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности, при поддержки ПАФ « Андреевская» , произведена опашка вокруг населенных пунктов . 
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения, безусловно служит бюджет.
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий.
Бюджет Романовского сельского поселения на 2016 год был утвержден решением Собрания депутатов сельского поселения от 28.12.2015 № 135 «О бюджете Романовского сельского поселения Дубовского района на 2016 год ».
Одними из основных полномочий,  исполняемых Администрацией Романовского сельского поселения является:
- составление и исполнение бюджета поселения;
- обеспечение жизнедеятельности населения , предупреждение и ликвидации ЧС, пожаров;
-осуществление благоустройства;
- обеспечение культурного досуга для населения.
За   1 полугодие 2016 года на различные  мероприятия было потрачено:
- оценка рыночной стоимости земельного участка -3,0 тыс.руб;
- противоклещевая обработка – 7,1 тыс.руб
-уличное освещение – 21,7 тыс.руб
- содержание дорог – 238,7 тыс.руб в т.ч светофора – 136,0 тыс.руб
-возмещение тарифа по воде –279,2 тыс.руб, в т.ч за счет местного бюджета -11,6 тыс.руб.
- передача полномочий по градостроительству и ГО ЧС – 40,8 тыс.руб
Объем налоговых и неналоговых поступлений в 1 полугодии 2016 года составил –288,0 тыс.руб.
Налоговые доходы в данном объеме составили  - 266,3 тыс. руб по статьям дохода:
- НДФЛ –92,9 тыс.руб; 
- акцизы – 126,2 тыс.руб
-налог на имущество физических лиц – 0,5 тыс.руб
-земельный налог –46,3тыс.руб
- госпошлина –  0,4 тыс.руб
Неналоговые доходы составили –21,7тыс.руб
1) Доходы от аренды имущества – 21,7тыс.руб
В т.ч :от аренды земли муниципальной –21,7 тыс.руб
  Доходы от оказания платных услуг –1,8 тыс.руб
Безвозмездные поступления в местный бюджет из бюджетов всех уровней составили –2737,1 тыс.руб
В т.ч 
- субвенции на выполнение передаваемых полномочий – 0,2 тыс.руб
- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 2410,0тыс.руб
- субвенции на осуществление первичного воинского учета – 59,4тыс.руб
-иные межбюджетные трансферты- 267,5тыс.руб
Проводится систематическая работа по своевременной уплате налоговых платежей. За 1 полугодие 2016 года было проведено 6 заседаний координационной группы, всего в течении этого периода было приглашено 19 налогоплательщиков, имеющих задолженность по налогам. На заседаниях координационной группы рассматривались вопросы по задолженности по земельному, транспортному налогам и налогу на имущество физических лиц, проводили анализ выполнения плана налоговых и неналоговых доходов, заслушивали приглашенных налогоплательщиков о причинах образовавшейся задолженности по налогам и о сроках ее погашения.
Взыскано 32,2 тыс.руб.
  Администрацией поселения ведется работа по актуализации базы данных земельных участков и сельских домов.
Для обеспечения эффективного использования земли,  как основы жизни и деятельности жителей, проживающих на территории сельского поселения, разработано Положение о порядке осуществления муниципального земельного контроля, основными задачами которого являются соблюдение юридическими и физическими лицами режима целевого использования земли, предотвращение вредного воздействия на окружающую среду, недопущения самовольного занятия земельных участков.
Администрацией осуществлено 6 проверок муниципального земельного контроля  согласно графика проверок, согласованного с органами прокуратуры,  в отношении физических лиц. Нарушений не выявлено.
В течение 1 полугодия 2016 года своевременно  оказывались меры социальной поддержки льготных категорий населения, малоимущих граждан. 
 За 1 полугодие  2016 года  22 семьи оформили субсидии на оплату ЖКУ. 
Детские пособия оформили и переоформили 35 семей. 
В Романовском сельском поселении получают своевременные выплаты 144 пенсионера, а также своевременно получают выплаты инвалиды различных категорий, труженики тыла и другие льготные категории граждан.
В 1 полугодии 2016 года организовано и проведено 6 сходов  граждан села по различным вопросам.
Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени.
      В отчетном периоде проведена большая работа по вопросам благоустройства села.  Проведена уборка территорий парков и улиц сельского поселения. 
           Проведен единый День древонасаждений. Высажено более 30 деревьев и 20 кустов сирени. 
            Силами работников СДК,  при поддержке администрации поселения , выполнен текущий ремонт памятника воинам Советской Армии.
            Убраны территории кладбища в х. Романове и х. Моисеев.
           От клещей обработаны территории кладбищ - израсходовано 7,1 тыс. рублей. 
           По улицам произведена уборка веток, опавшей листвы, старой травы и другого мусора.
Высажены цветы возле административных зданий. Регулярно скашивается  трава в  хуторах поселения ,  на прилегающих территориях домовладений . Проводится обрезка, выпиловка , окультуривание и побелка  деревьев.
        Администрацией Романовского сельского поселения постоянно проводится работа по недопущению выпаса скота в придорожной полосе, выпаса поголовья без пастуха и нарушения предельных норм нагрузки на пастбища.    
      По состоянию на 01.07.2016 года очередь на жилье составляет по сельскому поселению  7 семей.
Администрацией поселения выполняется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета граждан в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». По данным первого полугодия 2016 года по Романовскому сельскому поселению на воинском учете состоит 150 человек, из них 2 человек – офицеры, 133 человек – прапорщики, сержанты, солдаты. Женщин на учете состоит 3 человека. Количество граждан состоящих на первичном воинском учете – 15 человек. На службу в Вооруженные силы Российской Федерации в 1 полугодии 2016 года отправлено 2 призывника и прибыло со службы 2 гражданина.

Уважаемые жители поселения!
Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации и Собрания депутатов поселения, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей.
[bookmark: _GoBack]И хочу  процитировать слова  Губернатора Ростовской области Голубева В.Ю. : «Если хочешь что-то менять, хочешь перемен, вставай рядом и будем вместе трудиться над  устройством  лучшего будущего». 
Мира Вам и добра! 
                                   
