ПРОТОКОЛ № 1

заседания комиссии по землепользованию и застройке при Администрации Романовского сельского поселения.

от 17 июля 2015 г.                                                                                х. Романов

Присутствовали:

Глава Романовского сельского поселения      - С.В. Яцкий, председатель комиссии

Начальник сектора экономики и финансов Администрации Романовского сельского поселения- Басова Л.В., заместитель председателя комиссии.

Красильникова Е.М.- специалист по вопросам имущественных и земельных отношений Администрации Романовского сельского поселения, секретарь комиссии.

Ткачева Р. В. – специалист по правовой кадровой и архивной работе. Администрации Романовского сельского поселения, член комиссии.

Бородин В.А. – депутат Собрания депутатов Романовского сельского поселения, член комиссии.

Повестка дня:

 1. Обсуждение вопроса о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.

Поступило заявление от собственницы домовладения в х. Моисеев по ул. Речная, д. 18 Хадаевой Ларисы Алиевны о предоставлении ей разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.

Решили: Вынести вопрос о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для обсуждения на публичные слушания и рекомендовать главе принять соответствующее решение. 

Председатель комиссии          
                         С.В. Яцкий

  Секретарь комиссии.                                         Е.М. Красильникова

