ПРОТОКОЛ № 3
заседания рабочей группы

[bookmark: _GoBack]11.11.19 г                                                                                                           х. Романов
Председательствовал: Яцкий С.В – глава Администрации Романовского сельского поселения, председатель рабочей группы
Присутствовали:  Ткачева Р.В, Андриянов А.Ф, Кулатов О.Б, Безуглова О.Ю, Шуткина Е.П,   Рябоволова В.И.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проведении месячника по профилактике наркомании и правонарушений.

1.СЛУШАЛИ:
Яцкий С.В -  С октября по ноябрь 2019 года проходит месячник по профилактике наркомании и правонарушений. Досуговая деятельность  по пропаганде здорового образа жизни осуществляется в соответствии с планом мероприятий организации досуга молодежи, подростков и детей. Большое внимание учреждениями культуры  будет уделено патриотическому воспитанию подростков и молодежи, организации досуга, профилактике наркомании, курения и злоупотребления алкоголя. 
ВЫСТУПИЛИ:  Кулатов О.Б – необходимо систематически проводить обследование подведомственной территории на выявление земель, зараженных дикорастущей коноплей, либо используемых для незаконного культивирования наркосодержащих растений и установление их площади.
РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению информацию о проведении месячника  по профилактике наркомании и правонарушений, досуговой деятельности  по пропаганде здорового образа жизни.
2. Активизировать проведение мероприятий по профилактике наркомании и правонарушений.
.

 Председатель  рабочей группы:                              С.В.Яцкий
Секретарь:                      Р.В.Ткачева

