ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по предоставлению Хадаевой Л.А. разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.
Место и время проведения публичных слушаний:
            х. Романов, ул. Молодежная, д. 42, кабинет главы поселения.

            05 августа 2015 года 17 ч. 00 мин.

Способ информирования общественности:
            Информационное сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано в печатном издании Романовского сельского поселения «РОДНЫЕ ПРОСТОРЫ» № 13 от 17.07.2015 г. размещено на официальном сайте и на информационных стендах.

Председатель слушаний: Басова Л.В

Секретарь слушаний: Красильникова Е.М. 

Члены комиссии по землепользованию и застройке Романовского сельского поселения: Ткачева Р.В., Киптилова Н.А., Бородин В.А.

Участники публичных слушаний:
В публичных слушаниях приняли участие  12 человек:

Предмет слушаний:
Обсуждение вопроса по предоставлению разрешения на отклонения от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства расположенного по адресу: Ростовская область, Дубовский район, х. Моисеев, ул. Речная, д. 18 находящегося в собственности Хадаевой Ларисы Алиевны (свидетельство о государственной регистрации  права серия 61-АЖ № 313345 от 09.04.2011 г. КН 61:09:0010101:55)

 

Основание для проведения публичных слушаний:
Постановление Администрации Романовского сельского поселения от 17.07.2015 г. № 63  « О проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства».

 

Повестка дня:
            1.Обсуждение вопроса по предоставлению разрешения на отклонения от предельных параметров разрешенного строительства, объектов капитального строительства расположенного по адресу: Ростовская область, Дубовский район, х. Моисеев, ул. Речная, д. 18 находящегося в собственности Хадаевой Ларисы Алиевны (свидетельство о государственной регистрации  права серия 61-АЖ № 313345 от 09.04.2011 г. КН 61:09:0010101:55)

2.Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

Слушали: Хадаеву Л.А. которая сообщила, что конфигурация земельного участка неблагоприятна для застройки поэтому прошу вас предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в части уменьшения минимального отступа от границы участка с 3м до 0м.

Красильникова Е.М.  пояснила, что на заседании по публичным слушаниях жители имеют право задавать вопросы и вносить предложения и замечания в устной форме, а также подать свои замечания и предложения в письменном виде.

Далее предложила перейти к обсуждению вопроса по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.

Выступила председатель публичных слушаний Басова Л.В. предложила отнестись с пониманием к ситуации, сложившейся в отношении данного земельного участка и к заявителю и предложила проголосовать.

«ЗА» - 12 чел.  «ПРОТИВ» - 0 чел., «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0.

Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся вопроса предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства и реконструкции объектов капитального строительства, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили.

      В заключении Басова Л.В. объявила о том, что публичные слушания состоялись. По итогам будет сделано заключение, затем протокол и заключение будут направлены Главе поселения для принятия решения о предоставлении разрешения на отклонение  от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства или об отказе в предоставлении такого разрешения. Так же пояснила, что протокол публичных слушаний и заключение по ним подлежит  опубликованию в печатном издании Романовского сельского поселения «РОДНЫЕ ПРОСТОРЫ» и размещению на сайте Романовского сельского поселения.

 

Председатель публичных слушаний                                                      Л.В. Басова

Секретарь публичных слушаний                                                            Е.М. Красильникова
