ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения собрания депутатов

Романовского сельского поселения  о внесении изменений и дополнений в  Устав муниципального образования  «Романовское сельское поселение».

16.01.2015 года                                                                                    х. Романов
Председательствовал: Глава   Романовского сельского

                                 поселения, председатель Собрания

                                           депутатов Романовского сельского

                 поселения Яцкий С.В.
Присутствовало:  18 человек.

СЛУШАЛИ:  председателя Собрания депутатов Романовского сельского     поселения Яцкого С.В
Проинформировал о необходимости обсуждения проекта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Романовское сельское поселение»

ВЫСТУПИЛИ: 
Ткачева Р.В., специалист первой категории Администрации Романовского сельского поселения,  о вносимых  изменениях  и дополнениях   в Устав  муниципального образования «Романовское сельское поселение».
Котова Л.Н., депутат Собрания депутатов Романовского сельского поселения,  представила  информацию о работе рабочей комиссии по рассмотрению предложений, замечаний и дополнений  к проекту решения собрания депутатов Романовского сельского поселения о внесении изменений и дополнений  в Устав муниципального образования «Романовское сельское поселение».
Кулатов О.Б. – атаман Романовского сельского поселения  предложил одобрить проект решения собрания депутатов Романовского  сельского поселения  о внесении изменений и дополнений  в Устав муниципального образования «Романовское сельское поселение».
РЕШИЛИ:   вносимые изменения и дополнения в  Устав муниципального образования «Романовское сельское поселение» направить на утверждение собранию депутатов Романовского сельского поселения.

Глава  Романовского  сельского поселения 
        С. В. Яцкий.

Секретарь 
       Р. В. Ткачева
