ПРОТОКОЛ
заседания Малого совета по межнациональным отношениям

20.12.2018 г.                                           № 2                        х. Романов
Яцкий С.В  - председатель Малого совета - глава Администрации  Романовского сельского поселения 
Ткачева Р.В –  секретарь Малого совета , специалист Администрации Романовского сельского поселения.
Присутствовали: 7 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об организации на территории Романовского поселения системы профилактических мер, направленных на создание условий, способствующих здоровому образу жизни населения и исключающих возможность криминального межнационального поведения в местах массового досуга.
2. Подведение итогов работы Малого Совета в области терроризма и экстремизма за 2018 год 
     СЛУШАЛИ: Яцкого С.В – В рамках недопущения конфликтов на национальной почве на территории поселения проводится профилактическая работа с населением всех наций, проживающих на территории поселения. В частности: в библиотеке поселения были организованы тематические полки, посвященные гармонизации  межэтнических отношений; в сельском Доме культуры проходили тематические вечера с участием представителей разных национальностей; на  сходах граждан,  рассматривались вопросы межэтнической толерантности и противодействию   экстремизму   на   территории  поселения;  Конфликтов на национальной почве на территории поселения не зафиксировано. В ходе скоординированной  деятельности Администрации Романовского сельского поселения, силовых структур и национальных диаспор социальная и межнациональная обстановка находится под постоянным контролем.
РЕШИЛИ: Рекомендовать: 
         
[bookmark: _GoBack]1.Администрации сельского поселения, совместно с учреждениями культуры и      образования: активизировать работу по созданию и осуществлению совместных этнокультурных проектов, популяризации национальных игр и национальных видов спорта, проведению информационных, научно-познавательных, спортивно-игровых, культурно – массовых, художественно-творческих мероприятий. Срок: постоянно

СЛУШАЛИ: Ткачеву Р.В - В целом решения заседания Малого совета по межэтническим отношениям на территории  сельского поселения исполняются своевременно. Продолжается работа по созданию условий способствующих здоровому образу жизни населения и исключающих возможность криминального межнационального поведения в местах массового досуга.

РЕШИЛИ: работу Малого совета признать удовлетворительной.
Секретарю комиссии (Ткачевой Р.В): Разработать  план работы совета на 2019 год в срок до 18.01.2019 г.


Председатель Малого совета:                 С. В. Яцкий
Секретарь:                           Р. В. Ткачева
