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СПРАВКА
о выполнении пунктов плана по Стратегии государственной национальной политики за 1 квартал 2019 года в Романовском сельском поселении

      В рамках   профилактики межнациональных, межконфессиальных конфликтов на территории Романовского сельского поселения проведено:
- объезд  территории поселения с целью выявления миграционного законодательства;
- выявлено 1 место компактного проживания иностранных граждан (х. Романов ул. Молодежная д.35 кв.3, зарегистрировано- 12  граждан Абхазии);
- действующих религиозных объединений и организаций на территории поселения не имеется;
-конфликтных ситуаций и конфликтов в сфере межрелигиозных и государственно- конфессиональных отношений не зарегистрировано;
-  заявок на проведение публичных мероприятий не поступало;
- специалистами администрации, работниками культуры, школы проводятся различные мероприятия с целью предупреждения проявлений экстремизма (классный час « Испытание на человечность » -15.03.2019 года, кол-во участников -12 чел.) лекция  «  Надо жить в согласии»  20.03.19 г здание Романовской СБ, кол-во участников -14 чел);
- разработан и утвержден « План мероприятий по реализации Стратегии государственной политики РФ на период до 2025 года на среднесрочный период 2019-2020 годы» ( Постановление № 8 от 15.01.2019 г);
- на территории поселения работает Малый совет по межнациональным отношениям 
( 30.01.2019 г прошло заседание , повесткой дня был вопрос « О  сохранении межэтнической стабильности на территории Романовского сельского поселения, и о мерах, принимаемых в случае возникновения конфликтных ситуаций, в том числе и на бытовой почве» -  способствовать локализации конфликтов и недопущения перерастания их в межнациональную рознь»;
- в феврале 2019 года по хуторам поселения были проведены сходы граждан, кол-во участников- 62 чел, вопросы: отчет главы администрации за 2018 год, «Внимание – клещи», пожарная безопасность).
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