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СПРАВКА
о выполнении пунктов плана по Стратегии государственной национальной политики за 3 квартал 2019 года в Романовском сельском поселении

      В рамках   профилактики межнациональных, межконфессиальных конфликтов на территории Романовского сельского поселения проведено:
- объезд  территории поселения с целью выявления миграционного законодательства;
- выявлено 1 место компактного проживания иностранных граждан (х. Романов ул. Молодежная д.35 кв.3, зарегистрировано- 12  граждан Абхазии);
- действующих религиозных объединений и организаций на территории поселения не имеется;
-конфликтных ситуаций и конфликтов в сфере межрелигиозных и государственно- конфессиональных отношений не зарегистрировано;
-  заявок на проведение публичных мероприятий не поступало;
- специалистами администрации, работниками культуры, школы проводятся различные мероприятия с целью предупреждения проявлений экстремизма (тематический  час «Толерантность – дорога к миру» -20.07.2019 года, кол-во участников -11 чел.; беседа « Терроризм – угроза нового тысячилетия «03.08.19 г здание Романовской СДК, кол-во участников -14 чел); беседа « Ксенофобия в молодежной среде»- Романовская СБ, 30.08.19 , кол-во участников – 16 чел)
- разработан и утвержден « План мероприятий по реализации Стратегии государственной политики РФ на период до 2025 года на среднесрочный период 2019-2020 годы» ( Постановление № 8 от 15.01.2019 г);
- на территории поселения работает Малый совет по межнациональным отношениям .
Специалистами администрации было организовано распространение памяток по терроризму и экстремизму в молодежной среде.
В целях информационного обеспечения реализации  государственной политики в рамках информационно - пропагандистских мероприятий, ведется постоянное информирование населения о работе администрации поселения путем публикации  статей в печатном издании « РОДНЫЕ ПРОСТОРЫ» и на официальном сайте Администрации Романовского сельского поселения в информационно- телекоммуникационной сети « Интернет».



Глава  Администрации
Романовского сельского поселения :                          С.В.Яцкий

