СПРАВКА
по  реализации Стратегии государственной политики РФ
[bookmark: _GoBack]по Романовскому сельскому поселению за 2017 год

В 2016 году на территории Романовского сельского поселения был создан Малый Совет по межнациональным отношениям. В отчетном году было проведено два заседания Совета, определен план работы на 2017 год.
Согласно плана , совместно со старейшинами диаспор с участием молодежи и студентов были проведены уроки толерантности и беседы на темы касающиеся изучению национальных традиций, культуры .
При взаимодействии с Романовской СШ № 12 были проведены уроки мира и дружбы на тему « Подросток и молодежная субкультура», « В семье единой и т.д. 
В печатном издании Романовского сельского поселения «РОДНЫЕ ПРОСТОРЫ» был опубликован информационный сюжет на тему «Человеческие ценности».
Совместно с педагогами были проведены уроки мира, дружбы на темы «Мы очень разные, но мы вместе». Кроме того , при участии работников культуры, педагогического состава, родителей были проведены часы общения с учащимися, молодежью на тему « Доброта и слово», « Спешите делать добро», « Мои друзья – представители разных культур» и т.д.
Работниками культуры в мае месяце был организован тематический концерт « Победа в сердцах каждого».
В фоей Романовского СДК прошли выставки детских рисунков « Дружите дети всей земли», « Край ковыльный».
В 2017 году жители поселения принимали участие в фестивалях литературного творчества « Дар предначертанный судьбой»  , ансамбль народной песни « Станичники» принял активное участие в фестивале казачьей и народной песни « Роднится с песнею душа».
В Романовской СШ № 12 и в сельской библиотеке были оформлены информационные стенды по пропаганде этнокультурной толерантности  в молодежной среде .
Силами молодежи , студентов , учащихся школы проводился конкурс  плакатов на тему « Толерантность в гражданском обществе», после подведения итогов , победителям были вручены небольшие сувениры.
Неоднократно проводилась разъяснительная работа среди жителей поселения, особенно молодежи по профилактике экстремизма и межнациональных отношений.
В декабре 2017 года на заседании Малого Совета  были подведены итоги.
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